



Житель Белгорода осужден за укрывательство особо тяжкого преступления

Собранные Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Белгорода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что 4 апреля 2018 года 38-летний житель села Центральное Ракитянского района совершил убийство знакомого. Передвигаясь на инвалидной коляске, он не мог самостоятельно избавиться от тела, поэтому пригласил из Белгорода своего бывшего сослуживца. Подсудимый приехал, помог загрузить тело убитого в автомобиль и вывез в лесополосу, недалеко от села. О совершении приятелем преступления никому не сказал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

Ранее за совершение убийства житель села Центральное осужден на 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1326547>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
